



首尔市政府向国际奥委会提议

## 首尔与平壤合办2032年奥运会

韩国首都首尔市政府4月1日说，已经向国际奥林匹克委员会发出书面文件，提议首尔与朝鲜首都平壤合办2032年夏季奥运会。

韩联社援引首尔市政府的消息报道，在国际奥委会2月会议后，澳大利亚布里斯班在申办城市中获得优势，韩国及首尔市政府立即表达遗憾并与国际奥委会磋商，韩方继而提议与朝

方合办奥运会。

首尔市政府说，布里斯班并非已经获得2032年奥运会举办权，韩方要求国际奥委会继续与其他有意申办的城市磋商。

韩朝努力共同申办2032年夏季奥运会是韩国总统文在寅2018年访问平壤期间与朝鲜最高领导人金正恩商定的事项。

朝方暂时没有对首尔市政府的提议做出回应。

首尔市政府说，在致国际奥委会的提议中阐述了首尔与平壤合办奥运会对世界和平的作用。

自2000年悉尼奥运会起，韩朝体育代表团多次在大型国际体育赛事中共同入场。

据新华社电

女足世界杯首次有32支球队参赛

## 新西兰将举办2023年女足世界杯开幕式

新华社惠灵顿4月1日电(记者郭磊 卢怀谦)新西兰副总理兼体育部长格兰特·罗伯逊1日宣布，2023年女足世界杯开幕式将在新西兰举行，新西兰将有4座城市参与举办。

罗伯逊表示，确定承办赛事的4个新西兰城市包括首都惠灵顿、最大城市奥克兰，以及南北岛重镇汉密尔顿和达尼丁。

2020年6月，国际足联宣布澳大利亚和新西兰获得2023年女足世界杯联合举办权。澳大利亚的举办城市分别是悉尼、墨尔本、珀斯、阿德莱德和布里斯班，决赛将在悉尼举行。

罗伯逊说，女足世界杯这样的

高水平赛事将有助于激励更多女性参与这项运动。为了增加女性对足球的热情和参与度，新西兰政府已经拨款2500万新西兰元(1新西兰元约合0.7美元)支持各类赛事和相关培训。

2023年女足世界杯第一次有32支球队参赛，规模空前。

## 迈阿密网球赛 大坂直美遭淘汰

新华社华盛顿3月31日电(记者王集旻)31日进行的迈阿密网球赛女单四分之一决赛中，世界第二、日本球星大坂直美状态全无，两盘输给了希腊名将萨卡里，无缘女单四强。

首盘萨卡里状态火热，三破发球局后以6:0速胜。第二盘大坂直美状态有所回升，取得4:1的领先，但顽强的萨卡里毫不放弃，连赢五局以6:4再下一城。输掉这场比赛后，大坂直美此前23连胜的势头戛然而止。

“这种败仗既然发生了就坦然接受，今天的比赛发球实在糟糕透顶，我也不理解为什么会出现这个问题。其实这次迈阿密赛我觉得我的状态都不是很好，回去需要好好总结。”大坂直美赛后说。

当日进行的另一场女单四分之一决赛中，昔日美网冠军、加拿大名将安德烈埃斯库战胜西班牙选手托莫。半决赛中安德烈埃斯库将同萨卡里展开较量。

## 世预赛亚洲区40强赛 剩余比赛日期确定

新华社吉隆坡4月1日电(记者林昊)亚足联1日发布了2022年卡塔尔世界杯亚洲区第二轮预选赛，即40强赛暨中国亚洲杯预选赛第二轮剩余比赛的日期。在中国队所在的A组，中国队的4场比赛将分别在5月30日、6月3日、9日和15日举行。

根据亚足联发布的赛程，中国队将于5月30日率先迎战关岛队，6月3日对阵马尔代夫队、6月9日面对菲律宾队，并在6月15日的最后一场比赛中迎战叙利亚队。中国队的所有比赛都将在苏州奥林匹克体育中心举行。

亚足联3月12日宣布了40强赛剩余比赛的集中比赛地点，中国、科威特、巴林、沙特阿拉伯、卡塔尔、日本、阿联酋、韩国承办各自小组的比赛。

中国队现阶段在A组排名小组第二。40强赛中八个小组头名和四个最好成绩的小组第二名共12支球队将晋级世界杯亚洲区预选赛第三轮，即12强赛。

## CUBA东北赛区 清华力克北大

新华社北京3月31日电 第23届中国大学生篮球联赛(CUBA)一级联赛东北赛区决赛31日在中国海洋大学落幕。男篮决赛上演“五道口德比”，清华大学83:71力克北京大学，联赛史上第三次夺得“东北王”，邹阳荣膺MVP(最有价值球员)。同日进行的女篮决赛中，北京师范大学64:61险胜北京大学拿下分区赛冠军。

值得一提的是，这是清华首次在东北赛区决赛击败老对手北大，也是清华男篮时隔十年重夺CUBA“东北王”。

经过9个比赛日的争夺，东北赛区比赛收官。男篮方面，清华大学、北京大学、北京化工大学、中国民航大学、中国石油大学和山东科技大学依次位列前六，晋级全国32强。山东农业大学、哈尔滨工业大学、首都经贸大学和东北师范大学依次排在7-10名，进入分区赛附加赛，争夺通向全国大赛的最后入场券。女篮方面，北京师范大学、北京大学、清华大学、天津财经大学、中国海洋大学和大连理工大学分列前六晋级全国24强。

## “三巨头”发威 篮网升至东部榜首

4月1日，篮网坐镇主场对阵火箭，一度落后多达18分，哈登末节又因伤离场。但此役篮网全队6人得分上双，欧文贡献31分、12次助攻，乔·哈里斯命中7记三分球砍下28分。120比108，篮网最终实现大逆转。

此役过后，篮网的战绩来到33胜15负，领先76人0.5个胜场，本赛季排名首次升至东部第一。这也是篮网继2003年4月之后，18年来首次登顶东部。

篮网如此强势的表现很大程度归功于哈登的到来。除了哈登一如既往的统治级表演，在他的串联下，欧文、乔·哈里斯、杰夫·格林、克拉克斯顿等人的发挥均水涨船高。篮网上一次登顶东部还要追溯至2003年4月，当时的新泽西篮网，基德、杰弗森、肯扬·马丁组成最初的“三剑客”叱咤整个联盟。

18年之后，杜兰特、哈登、欧文组成的“三巨头”再次将篮网带到东部第一的位置。与18年前不同，杜兰特、哈登都是联盟的超级巨星，他们身边有格里芬、阿尔德里奇两位刚加盟的昔日全明星，全新的篮网确实有机会向总冠军发起有力冲击。据《新京报》